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ВСТУП 

У сучасному глобалізованому світі питання розвитку країн, що 

розвиваються, набуває все більшої актуальності. Однією з ключових платформ 

для вираження інтересів цих країн стала Група 77, яка об'єднує більше 130 

держав і є важливим інструментом багатосторонньої дипломатії. Заснована в 

1964 році, ця група прагне зміцнити колективні позиції своїх членів у 

міжнародних переговорах, забезпечити справедливі умови торгівлі, сприяти 

економічному розвитку та підвищити роль країн, що розвиваються, у 

глобальному управлінні. 

Актуальність роботи обумовлена низкою факторів, які підкреслюють 

значення організації у сучасних міжнародних відносинах, зокрема в контексті 

глобалізації, економічної нерівності, багатосторонньої дипломатії та змін в 

міжнародній політиці. 

Дана курсова робота має на меті проаналізувати діяльність Групи 77, її 

вплив на міжнародну політику, а також виклики, з якими стикаються країни, що 

розвиваються, у процесі реалізації своїх інтересів. 

Завдання дослідження включають: 

- аналіз історії та становлення Групи 77, етапи їх розвитку та основні події, 

що призвели до створення організації. 

- вивчення структури та функцій Групи 77, їх організаційну структуру, 

механізми прийняття рішень та основні напрями діяльності. 

- оцінка впливу Групи 77 на міжнародну політику, проаналізувати, як 

Група 77 впливає на ключові міжнародні рішення 

- аналіз сучасних викликів для Групи 77, визначення основних проблем, з 

якими стикаються країни, що розвиваються, у контексті глобальних змін 

- аналіз потенційних шляхів розвитку та посилення впливу Групи 77 в 

умовах сучасних глобальних викликів. 

Об’єктом дослідження є Група 77 як міжнародна організація, що 

об'єднує країни, що розвиваються. 
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Предметом дослідження є процеси, механізми та ініціативи Групи 77 у 

сфері багатосторонньої дипломатії, а також їх вплив на розвиток країн, що 

розвиваються, у контексті міжнародних відносин та глобальних викликів. 

Методи дослідження. Для дослідження місця і ролі країн Групи 77 у 

системі багатосторонньої дипломатії були застосовані різноманітні методи, 

зокрема аналіз документів – вивчення офіційних матеріалів, звітів та резолюцій 

Групи 77 та міжнародних організацій, аналіз даних – збір та обробка 

статистичних даних, що стосуються багатосторонньої дипломатії країн, що 

розвиваються, порівняльний аналіз – порівняння підходів Групи 77 з іншими 

міжнародними організаціями та угрупованнями країн, кейс-стаді – детальне 

вивчення конкретних ініціатив або проектів, реалізованих Групою 77, 

літературний аналіз – огляд наукової літератури, звітів та публікацій з питань 

багатосторонньої дипломатії Групи 77, а також використання квалітативних та 

кількісних досліджень  

Інформаційну основу дослідження склали звіти, статистичні дані, 

аналізи та дослідження, офіційні статті, праці вітчизняних і зарубіжних 

науковців, а також аналітичні дані опубліковані урядами країн, що 

розвиваються. 

Вчені, як досліджували дану тематику С. П. Кратц, Р. М. Кавері, М. Н. 

Тані, А. Г. М. М. Алі, К. Д. Фернандес 

Структура роботи. Курсова робота складається зі вступу, трьох розділів, 

висновків та списку використаних джерел. 

У першому розділі досліджено передумови та фактори участі країн Групи 

77 у контексті багатосторонньої дипломатії. 

У другому розділі проаналізовано місце і роль країн, що розвиваються у 

міжнародних дипломатичних відносинах. 

У третьому розділі описано проблеми та перспективи багатосторонньої 

дипломатії країн Групи 77 у міжнародних дипломатичних відносинах.  

Загальний обсяг – 33 сторінки, робота містить 2 рисунки, 6 таблиць та 

35 використаних джерел. 
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РОЗДІЛ 1  

ПЕРЕДУМОВИ ТА ФАКТОРИ УЧАСТІ КРАЇН, ЩО РОЗВИВАЮТЬСЯ У 

МІЖНАРОДНИХ ВІДНОСИНАХ 

 

1.1 Історія та передумови створення групи 77  

 

Середина XX століття стала періодом глибоких змін у світовій політиці та 

економіці, що справила значний вплив на країни, які тільки почали визнавати 

свою незалежність після десятиліть колоніального панування. В умовах 

глобалізації, що посилювалася, країни, що розвиваються, опинилися в ситуації 

економічної залежності від розвинутих держав. Це призвело до усвідомлення 

необхідності колективних дій для захисту своїх інтересів на міжнародній арені. 

Однією з основних передумов створення Групи 77 стало зростання 

усвідомлення економічних і соціальних викликів, з якими стикалися країни, що 

розвиваються. У цей час світова економіка була організована таким чином, що 

країни з низьким рівнем розвитку зазнавали труднощів у торгівлі та доступі до 

світових ринків. Ці країни стали жертвами несправедливих умов торгівлі, які не 

сприяли їхньому економічному зростанню. Домінування розвинутих країн в 

глобальній економіці викликало потребу в створенні єдиного голосу для країн, 

що розвиваються, щоб відстоювати свої інтереси [1]. 

Крім економічних причин, політичні фактори також відіграли важливу 

роль у формуванні Групи 77. Після Другої світової війни багато країн отримали 

незалежність, але їхній суверенітет часто піддавалося випробуванням через 

зовнішній вплив. Країни, які нещодавно стали незалежними, прагнули знайти 

спільну платформу для обговорення питань, що стосуються їхнього розвитку, 

зовнішньої політики та безпеки. У цьому контексті формування об'єднання 

країн стало важливим кроком до зміцнення їхньої політичної позиції на 

міжнародній арені. 
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Офіційне заснування групи відбулося 15 червня 1964 року під час Першої 

конференції ООН з торгівлі та розвитку (UNCTAD) у Женеві. На конференції 

представники 77 країн підписали декларацію про створення цієї групи. 

Об’єднання стало важливою платформою для обговорення спільних інтересів 

та проблем, що стосуються країн, що розвиваються. Вона забезпечила механізм 

для координації дій, обміну інформацією та спільних зусиль у веденні 

переговорів на міжнародному рівні (див рис. 2.1) [2]. 

 

Рис. 2.1 Країни, що входять до складу Групи 77 

Джерело: [2] 

Після свого створення Група 77 почала активно діяти в межах ООН та 

інших міжнародних форумів, зокрема у сфері економічного розвитку, торгівлі, 

екології та соціальних питань. Вона стала важливим голосом для країн, що 

розвиваються, і з часом її склад розширився, включивши більше 130 країн. 

Група 77 продовжує грати важливу роль у багатосторонній дипломатії, 

відстоюючи інтереси своїх членів і прагнучи до справедливих умов 

міжнародної торгівлі та розвитку. 

Станом на 2020 рік членами G77 є всі держави-члени ООН (разом з 

державою-спостерігачем при ООН Палестиною), за винятком наступних країн: 

члени Ради Європи, крім Азербайджану, члени Зони вільної торгівлі 
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Співдружності Незалежних Держав, за винятком Таджикистану, члени 

Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР), за винятком її 

членів з Південної Америки, дві тихоокеанські мікродержави – Палау і Тувалу 

[3]. 

Щодо екологічних питань, позиція G77 полягає в тому, що розвинені 

країни несуть історичну відповідальність за викиди парникових газів, вказуючи 

також на різницю у викидах між країнами, що розвиваються, та розвиненими 

країнами. Об’єднання піддається критиці за недостатню підтримку або відверту 

опозицію до екологічних ініціатив, які група вважає другорядними по 

відношенню до ініціатив економічного розвитку та викорінення бідності.  

Група дає можливість країнам спільно використовувати свій переговорний 

потенціал, пов'язаний з глобальними фінансовими питаннями. Група також 

прагне сприяти співробітництву Південь-Південь. Під час зустрічі G77 25 

жовтня 1967 року група визначила свою інституційну структуру - «Алжирську 

хартію» [4]. 

Таким чином, передумови створення Групи 77 були зумовлені як 

економічними, так і політичними чинниками, що визначили її місце в 

міжнародних відносинах. Офіційне заснування стало важливим кроком на 

шляху до посилення колективного голосу країн, що розвиваються, та сприяння 

їхньому економічному і соціальному розвитку. 

 

1.2 Класифікація країн, що розвиваються та їх ознаки 

 

Країни, що розвиваються, часто класифікують за рівнем економічного 

розвитку, який визначається такими показниками, як ВВП на душу населення, 

рівень життя, індекс людського розвитку, рівень освіти та технологічний 

прогрес. До них належать нові індустріальні країни, країни з середнім рівнем 

доходу, нафтовидобувні країни з високим рівнем доходу, малі острівні 

держави, що розвиваються, з високим рівнем доходу та найменш розвинені 

країни. У світі налічується 152 країни, що розвиваються, з населенням 
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приблизно 6,82 мільярда осіб. Це відповідає 85,54% світового населення. До 

них відносяться вся Латинська Америка, вся Африка, майже  вся Азія та багато 

інших острівних країн (див рис. 1.1).  

 

Рис. 1.1 Країни, що розвиваються 

Джерело: [5] 

Особливе місце у світі, що розвивається, займають нові індустріальні 

країни. Нові індустріальні країни – це країни, що перебувають на етапі 

переходу від аграрної до індустріальної економіки і характеризуються швидким 

та інтенсивним економічним розвитком. Ці країни мають динамічну економіку 

з високими темпами зростання, привертають увагу світових інвесторів і стають 

важливими гравцями на міжнародній арені. До них належать Індія, Бразилія та 

Мексика і т.д [5]. 

Особливості та характеристики нових індустріальних країн: 

- швидке економічне зростання: нові індустріальні країни 

характеризуються відмінними темпами економічного зростання. Їхні економіки 

розвиваються настільки швидкими темпами, що вони здатні наздогнати і навіть 

перегнати розвинені країни за обсягами виробництва і внутрішнім потенціалом. 

- перехід від аграрної до індустріальної економіки: ці країни, як правило, 

переходять від економіки, заснованої на сільському господарстві, до економіки, 

заснованої на промисловості або послугах. Цей перехід супроводжується 
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розвитком промислового сектору, збільшенням виробництва та створення 

мробочих місць. 

- інвестиційна привабливість: нові індустріальні країни приваблюють 

іноземні інвестиції завдяки потенціалу значного економічного зростання. 

Іноземні компанії інвестують у ці країни переважно для того, щоб скористатися 

перевагами дешевої робочої сили, наявних ресурсів і ринків. 

- посилення ролі країн у світовій політиці та економіці. Вони стали 

ключовими членами таких міжнародних організацій, як Світова організація 

торгівлі (СОТ), Міжнародний валютний фонд (МВФ) та Світовий банк (СБ). 

Незважаючи на свій успіх, нові індустріальні країни також стикаються з 

такими викликами, як соціальна нерівність, екологічні проблеми та політична 

нестабільність.  

Країни з середнім рівнем доходу - це група країн, які досягли певного 

рівня економічного розвитку, але ще не досягли рівня розвинених країн. Ця 

категорія включає групу економічно розвинених країн з різним рівнем доходу 

на душу населення, інфраструктури та доступу до освіти і охорони  здоров'я. 

Прикладом є Південна  Африка. Ці країни характеризуються диверсифікованою 

економікою, моделями економічного  розвитку, що зростають, добре 

розвиненою інфраструктурою та освітою, а також високим рівнем доходів. 

Економічні моделі країн із середнім рівнем доходу дуже різноманітні. 

Деякі з них є високорозвиненими індустріальними країнами, такими як 

Бразилія, з акцентом на видобуток природних ресурсів та обробну 

промисловість, в той час як  інші є галузево диверсифікованими, як, наприклад, 

Китай та Індія [6]. Такі держави зазвичай діють у рамках моделі економічного 

розвитку, що базується на зростанні, з акцентом на переході від сільського 

господарства до промисловості, а потім до сфери послуг і високих технологій. 

Хоча ці країни мають вищий рівень доходів, ніж країни з низьким рівнем 

доходів, вони все ще стикаються зі значною соціальною та економічною 

нерівністю в межах своїх  кордонів. Сюди входить нерівність у доходах між 

містом і селом, а також між різними соціальними групами. Крім  того, хоча ці 
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країни мають добре розвинену інфраструктуру, вони часто стикаються з 

проблемами доступу до якісної освіти та охорони здоров'я.  

Високодохідні нафтовидобувні країни - це країни зі значними природними 

ресурсами в нафтовому секторі та високими доходами від експорту нафти і 

газу. Ці країни, як правило, характеризуються високими доходами на душу 

населення, але можуть також стикатися з унікальними економічними та 

соціальними викликами. Деякі країни мають високий середній дохід на душу 

населення завдяки доходам від нафтового сектору. Це призводить до високого 

рівня життя багатьох громадян і сприяє розвитку інфраструктури та соціальних 

послуг. Однак висока залежність від нафтового сектору може також наражати 

ці країни на ризик економічної нестабільності. Коливання цін на нафту на 

світовому ринку мають значний вплив на економічну ситуацію та бюджет 

країни [7]. Крім того, у багатьох нафтовидобувних країнах спостерігається 

значна нерівність у розподілі доходів. 

Малі острівні держави з високим рівнем доходу – це країни з великим 

економічним потенціалом і високим доходом на душу населення, незважаючи 

на невелику територію. Ці острови часто розвивають природно-ресурсний 

потенціал, туризм і надають фінансові послуги для забезпечення економічного 

процвітання [8]. До таких островів належать: Бермудські острови, Сінгапур та 

Кайманові острови. 

Найменш розвинені країни - це країни з найнижчим рівнем економічного 

та людського розвитку, але також і ті, що демонструють  потенціал для 

подальшого зростання. Ці країни, як правило, мають низькі доходи на душу 

населення, обмежені ресурси, погану інфраструктуру та високий рівень 

бідності. Однак вони можуть мати ресурси, людський потенціал і можливості 

для розвитку, якщо вжити відповідних заходів [9]. Прикладами таких країн є 

Гаїті, Афганістан, Малаві та Сьєрра-Леоне. Ці країни потребують значних 

інвестицій в інфраструктуру, освіту, охорону здоров'я та інші 

сектори,зміцнення інституцій та боротьбу з корупцією для досягнення сталого 

економічного та соціального зростання. 
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1.3 Структура та учасники Групи 77 

 

Організаційна структура Групи 77 відображає її різноманітні функції та 

механізми співпраці між країнами-членами. Вона включає різні елементи, які 

забезпечують координацію дій, управління ресурсами та представлення 

інтересів на міжнародній арені. Протягом року Група проводить засідання та 

конференції, обирає президента та формує виконавчий комітет, що допомагає у 

формуванні спільної політики. 

Таблиця 1.1 

Організаційна структура Групи 77 

Елемент Опис 

Президент 

Очолює Групу протягом одного року, 

обирається на щорічних засіданнях, 

представляє Групу на міжнародному 

рівні. 

Виконавчий комітет 

Складений з представників кількох 

країн, відповідає за координацію 

діяльності, ініціатив та підготовку 

документів. 

Спеціалізовані комітети 
 

Групи, які фокусуються на конкретних 

питаннях, таких як: торгівля, розвиток, 

екологія 

Постійні представники 

Кожна країна-учасник має свого 

представника в ООН, який відповідає 

за ведення переговорів і відстоювання 

інтересів Групи 77. 

Засідання та конференції 

Регулярно проводяться зустрічі для 

обговорення стратегій, обміну 

досвідом та вироблення спільних дій. 

Діалог з міжнародними організаціями 

Група 77 активно співпрацює з ООН 

та іншими міжнародними 

організаціями для просування своїх 

інтересів. 

Регіональні підрозділи 

В окремих регіонах можуть 

створюватися підгрупи, що 

обговорюють специфічні питання для 

певних країн або регіонів. 

Джерело: розроблено автором на основі джерела [10] 
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У таблиці 1.1 представлено детальний опис основних складових 

організаційної структури Групи 77, їх функцій та ролі в забезпеченні 

ефективності діяльності альянсу. Ця структура дозволяє країнам, що 

розвиваються, об'єднувати зусилля, вести діалог з міжнародними організаціями 

та досягати спільних цілей у контексті глобальних викликів. 

Щорічна зустріч міністрів закордонних справ держав-членів Групи 77 

скликається на початку чергової сесії Генеральної Асамблеї Організації 

Об'єднаних Націй у Нью-Йорку. Періодично скликаються зустрічі міністрів у 

рамках підготовки до сесій ЮНКТАД і СОТ, а також Генеральних конференцій 

ЮНІДО і ЮНЕСКО. За необхідності скликаються також спеціальні наради 

міністрів і конференції високого рівня. На регулярній основі скликаються 

також інші секторальні наради в різних сферах співробітництва Південь-

Південь, Групи високого рівня видатних діячів Півдня для розгляду різних 

питань, пов'язаних з порядком денним у сфері розвитку [10]. 

Виконавчий комітет Групи 77 – це постійний комітет, створений на 

Першому саміті країн Півдня і розташований у штаб-квартирі ООН у Нью-

Йорку.  Секретаріат надає інституційну підтримку Групі в цілому, державам-

членам і країні, що головує в ній. На нього покладено обов'язок забезпечувати 

ефективну подальшу імплементацію рішень і результатів Групи щодо різних 

процесів, пов'язаних зі співробітництвом Північ-Південь і Південь-Південь.  

Секретаріат також має основний мандат щодо координації ініціатив Групи 

у сфері співробітництва Південь-Південь. Крім того, він забезпечує загальну 

координацію з країнами-членами G-77, а також з різними мережами та 

інституціями Півдня. Діяльність Секретаріату фінансується за рахунок 

щорічних внесків держав-членів Групи згідно з відповідними рішеннями 

Самітів країн Півдня [10]. 

 

  



13 

 

РОЗДІЛ 2  

ДОСЛІДЖЕННЯ РОЛІ І МІСЦЯ КРАЇН ГРУПИ 77 У МІЖНАРОДНИХ 

ДИПЛОМАТИЧНИХ ВІДНОСИНАХ 

 

2.1 Аналіз взаємодії групи 77 з країнами та міжнародними 

організаціями 

 

Взаємодія Групи 77 з розвинутими країнами є ключовим елементом у її 

діяльності, адже саме ці країни часто мають більший вплив на глобальні 

економічні та політичні процеси (див таблицю 2.1). 

Таблиця 2.1 

Аналіз взаємодії Групи 77 з країнами та міжнародними організаціями 

Країна/Міжнародна 

організація 
Тип взаємодії 

Основні напрямки 

співпраці 
Pезультати 

США Діалог, економічне 

співробітництво 
 

Торгівля, інвестиції, 

розвиток технологій 

Підписання угод про 

вільну торгівлю 

Європейський Союз Політичний діалог Підтримка розвитку, 

торгівля 
 

Програми допомоги, 

ініціативи з розвитку 

 

Китай 
Економічне 

співробітництво 

Інвестиції, 

інфраструктура 

Збільшення 

китайських 

інвестицій в країни 

G77 
 

ООН 

Співпраця в рамках 

міжнародних 

програм 

Розвиток, екологічні 

ініціативи 

Участь у 

конференціях, 

реалізація проектів 

Африканський Союз 
Регіональна 

співпраця 

Політична 

стабільність, 

економічний 

розвиток 

Спільні ініціативи в 

сфері безпеки 

Латинська Америка Культурний обмін 
Спільні культурні 

проекти, наука 

Поглиблення 

культурних зв'язків 

Азійські країни 
Економічна 

співпраця Інвестиції, торгівля 
 

Зростання 

товарообігу, спільні 

підприємства 

Джерело: розроблено автором на основі джерел [11, 12, 13, 14] 
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Економічні відносини між Групою 77 і розвинутими країнами є важливими 

для розвитку країн, що розвиваються, зокрема через торгові відносини, 

інвестиції та фінансову допомогу. 

Група 77 активно працює над встановленням справедливих торговельних 

умов. Ці країни часто виступають за зниження тарифів і нетарифних бар'єрів, 

які ускладнюють доступ їхньої продукції на ринки розвинених країн. Вони 

прагнуть укладати двосторонні та багатосторонні угоди, які враховують 

інтереси країн, що розвиваються. 

Група закликає розвинуті країни до збільшення інвестицій у свої 

економіки, зокрема в інфраструктуру, освіту та охорону здоров'я. Це допомагає 

країнам, що розвиваються, підвищити свої економічні можливості та зменшити 

залежність від зовнішньої допомоги. 

Країни, що розвиваються часто звертаються до розвинених країн з 

проханням про надання фінансової допомоги для реалізації програм розвитку, 

боротьби з бідністю та зміни клімату. Важливим аспектом тут є питання про 

умови цієї допомоги, які часто ставлять країни, що розвиваються, у залежність. 

Політична взаємодія включає в себе активну участь Групи 77 у міжнародних 

форумах, таких як ООН, де вони відстоюють свої інтереси. Важливою метою є 

забезпечення представництва країн, що розвиваються, у прийнятті рішень, які 

стосуються глобальних проблем, таких як зміна клімату та економічна 

нерівність [15]. 

Крім того, Група прагне співпрацювати з розвинутими країнами для 

вирішення глобальних проблем, таких як зміна клімату, пандемії та міграційні 

кризи. Участь у спільних ініціативах може забезпечити більше ресурсів і 

технологій для країн, що розвиваються. Об’єднання активно веде діалог з 

розвинутими країнами, намагаючись досягти компромісів у питаннях, що 

стосуються міжнародної політики. Це особливо важливо під час переговорів 

про торговельні угоди та глобальні роблеми [16]. 

Група 77 прагне обміну досвідом з розвинутими країнами в таких сферах, 

як освіта, охорона здоров’я та технології. Це включає програми співпраці, 
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стипендії для студентів та професійні навчання. Країни активно виступають за 

забезпечення прав людини та соціальної справедливості на глобальному рівні. 

Вони прагнуть залучати розвинені країни до розв'язання проблем нерівності та 

дискримінації. [17]. 

Об’єднання регулярно організовує конференції та форуми для обговорення 

ключових питань, таких як сталий розвиток, зміна клімату, технологічний 

розвиток і соціально-економічні виклики.  

У 2024 році Група 77 провела ряд важливих зустрічей, які сприяли 

обговоренню ключових питань, що стосуються країн, що розвиваються. Ці 

зустрічі охоплювали теми економічного розвитку, зміни клімату, міжнародної 

торгівлі та соціальної справедливості (див таблицю 2.2). 

Таблиця 2.2 

Графік основних зустрічей Групи 77 у 2024 році 

Конференція Дата Місце проведення 

Третій Південний саміт | 

Церемонія відкриття 
21-22 січня 2024 Кампала 

Церемонія передачі 

головування в Групі 77 

(від Куби до Уганди) 

21 січня 2024 Кампала 

Тридцять дев'яте 

засідання Комітету 

експертів Цільового 

фонду Переса-Герреро 

для співробітництва 

Південь-Південь 

15-19 липня 2024 Нью-Йорк 

Тридцять шоста щорічна 

зустріч старших 

посадових осіб Групи 77 

25 вересня 2024 Нью-Йорк 

Сорок восьма щорічна 

зустріч міністрів 

закордонних справ 

Групи 77 

27 вересня 2024 Нью-Йорк 

Джерело: розроблено автором на основі джерела [18] 

Отже, взаємодія Групи 77 з міжнародними організаціями є критично 

важливим елементом у досягненні їхніх цілей. Через колективні зусилля країни, 

що розвиваються, мають можливість впливати на глобальні рішення, які 
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стосуються їхнього розвитку, економічних інтересів та соціального добробуту. 

Вони продовжують працювати над зміцненням своїх позицій у міжнародній 

політиці, відстоюючи інтереси своїх членів на світовій арені. Завдяки цьому 

країни можуть обмінюватися досвідом і найкращими практиками, що сприяє 

їхньому економічному зростанню та соціальному прогресу.  

 

2.2 Значення країн групи 77 у контексті міжнародної дипломатії 

 

Існуюча багатостороння система, створена після Другої світової війни, 

виключала понад 750 мільйонів людей, які жили під колоніальним пануванням, 

з участі в цьому процесі. Лише після здобуття Індією незалежності в 1947 році 

колишні колоніальні країни, відомі як Глобальний Південь, змогли приєднатися 

до Генеральної Асамблеї Організації Об'єднаних Націй. Порядок денний 

Глобального Півдня в багатосторонніх інституціях зосереджений на 

консолідації суверенітету, захисті територіальної цілісності та створенні 

сприятливого зовнішнього середовища для соціально-економічного розвитку. 

Заклик Глобального Півдня до «реформованого мультилатералізму» має на 

меті виправити інституційні упередження в структурах, що приймають 

рішення, зокрема в Раді Безпеки ООН (РБ ООН) та Міжнародному валютному 

фонді. Право вето, яке мають п'ять постійних членів РБ ООН (Китай, Франція, 

Росія, Великобританія та США), використовується для просування 

геополітичних інтересів цих держав, часто за рахунок Глобального Півдня. 

Аналогічно, система управління квотами МВФ дозволила західним 

економічним державам нав'язувати умови країнам Глобального Півдня. 

Незважаючи на ці виклики, Глобальний Південь успішно відстоює свої 

пріоритети через Групу 77, яка координує реалізацію багатостороннього 

порядку денного розвитку. Серед ключових віх - створення Програми розвитку 

Організації Об'єднаних Націй (ПРООН) у 1965 році, прийняття права на 
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розвиток як права людини у 1986 році та переговори щодо Рамкової конвенції 

ООН про зміну клімату та Конвенції про біорізноманіття у 1992 році [19].  

У контексті міжнародної дипломатії Група 77 має кілька ключових 

аспектів значення. По-перше, група слугує платформою для координації дій 

країн, що розвиваються, у важливих міжнародних форумах, таких як 

Генеральна Асамблея ООН, конференції з питань зміни клімату та економічних 

самітах. Це дозволяє країнам з низьким і середнім рівнем доходу об'єднувати 

свої зусилля для досягнення спільних цілей, таких як покращення умов 

торгівлі, доступ до фінансування і технологій, а також справедливе 

врегулювання конфліктів. Група 77 намагається забезпечити, щоб голоси країн, 

що розвиваються, були почуті і враховані при формуванні міжнародних норм і 

стандартів. 

Об’єднання активно бореться за реформи у міжнародних фінансових і 

торгових інституціях, таких як Міжнародний валютний фонд  і Всесвітня 

організація торгівлі. Група підкреслює необхідність адаптації політик цих 

установ до потреб країн, що розвиваються, а також їхню відповідальність у 

забезпеченні справедливих умов для кредитування та підтримки економічного 

розвитку [20]. Зокрема, виступає за скасування аграрних субсидій у розвинених 

країнах, які негативно впливають на економіку країн, що розвиваються, і за 

поліпшення доступу до міжнародних ринків для продукції з цих країн. 

Важливою складовою дипломатичної діяльності об’єднання країн, що 

розвиваються є боротьба за сталий розвиток. Вони підтримують реалізацію 

цілей сталого розвитку, прийнятих ООН у 2015 році, і працюють над тим, щоб 

ці цілі стали пріоритетом для міжнародної спільноти. Організація наполягає на 

необхідності фінансової підтримки та технологічного співробітництва з боку 

розвинених країн, що є критично важливим для досягнення сталого розвитку у 

країнах, що розвиваються [21]. 

Група 77 активно сприяє діалогу між Півднем і Північчю, намагаючись 

зменшити соціально-економічну нерівність у світі. Це важливо в умовах 

глобалізації, коли багато країн, що розвиваються, стикаються з викликами, 



18 

 

пов'язаними з нерівним доступом до ресурсів і технологій. Oрганізація 

намагається зміцнити міжнародну співпрацю, що сприятиме справедливому 

розвитку та зміцненню стабільності в глобальному масштабі. 

В таблиці 2.3 представлені основні статистичні показники, які ілюструють 

економічну міць та вплив Групи 77 + Китай на світовий ринок і як наслідок на 

міжнародну дипломатію, включаючи обсяги торгівлі, інвестиції в розвиток та 

екологічні ініціативи. Наведені дані допомагають краще зрозуміти, як ці країни 

впливають на глобальні тенденції та виклики, з якими стикається світ сьогодні. 

Таблиця 2.3 

Статистичні показники Групи 77 + Китай, 2024р 

Населення Більше 80% населення світу 

Частка у світовому ВВП Більше 40% 

Обсяги торгівлі $5 трлн 

Інвестиції в розвиток (2022) $6 млрд 

Експорт товарів 30% 

Частка в глобальному імпорті 25% 

Джерело: розроблено автором на основі джерел [22, 23] 

Отже, Група 77 відіграє критично важливу роль у міжнародній дипломатії, 

виступаючи голосом країн, що розвиваються, у глобальних процесах. Її 

діяльність спрямована на створення умов для економічного розвитку, 

справедливого торгівлі та сталого розвитку, що є ключовими аспектами для 

покращення життя мільйонів людей у світі. Об’єднання продовжує залишатися 

важливою платформою для об'єднання країн у боротьбі за спільні інтереси, 

забезпечуючи справедливішу участь у міжнародних справах. 

Важливо зазначити, що цей вплив також проявляється у підтримці 

політики, яка сприяє розвитку інфраструктури та технологій, що, в свою чергу, 

стимулює економічний зріст у регіонах, що розвиваються. 
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2.3 Дослідження особливостей багатосторонньої дипломатії країн-

членів 

 

Основною тенденцією в багатосторонній дипломатії є зростання ролі 

недержавних акторів, таких як організації громадянського суспільства, бізнес та 

інші зацікавлені сторони. Ці суб'єкти стають все більш залученими до процесів 

прийняття рішень міжнародними організаціями, вимагаючи більшої прозорості 

та підзвітності від урядів і багатосторонніх інституцій (див. таблицю 2.4). 

Таблиця 2.4 

Роль і місце країн Групи 77 у міжнародних дипломатичних відносинах 

Основні цілі 

Сприяння розвитку, 

економічному 

співробітництву, зменшенню 

бідності та забезпеченню 

сталого розвитку 

Підтримка цілей сталого 

розвитку ООН 

 

Кліматична дипломатія 

Активна участь у 

міжнародних угодах щодо 

зміни клімату. 

Паризька угода, РКЗ ООН 

Захист прав розвитку 

Виступи за право на розвиток 

та доступ до технологій і 

фінансування 

Виступи на Генеральній 

Асамблеї ООН 

Координація позицій 

Консолідація голосу на 

міжнародних форумах для 

досягнення спільних цілей. 

Спільні заяви на самітах 

ООН 

Партнерство з іншими 

регіонами 

Угоди та співпраця з іншими 

країнами та регіональними 

групами 

Партнерства з АСЕАН, 

Африканським Союзом 

Економічна співпраця 

Спільні зусилля для 

зміцнення економічних 

зв’язків та захисту інтересів 

країн, що розвиваються 

Зустрічі в рамках СОТ 

Розвиток людського капіталу 

Ініціативи, спрямовані на 

покращення освіти, охорони 

здоров'я та соціального 

розвитку 

Проекти, фінансовані 

ПРООН 

Джерело: розроблено автором на основі джерел [24, 25] 

Ще одна тенденція - дедалі ширше використання цифрових інструментів та 

онлайн-платформ для ведення дипломатії. Це сприяло розширенню співпраці та 

комунікації між дипломатами та урядовцями, але водночас створило нові 
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виклики, пов'язані з кібербезпекою, конфіденційністю даних та дезінформацією 

в Інтернеті, які потребують вирішення на багатосторонніх форумах. 

Багатостороння дипломатія між країнами, що розвиваються, набуває все 

більшого значення у вирішенні глобальних проблем та просуванні колективних 

інтересів. Цей підхід дозволяє країнам, що розвиваються, координувати свої 

позиції з ключових питань, посилювати свої позиції на переговорах та 

просувати реформи в міжнародних інституціях [26].  

Країни використовують багатосторонні платформи, щоб закликати до 

реформ у міжнародних фінансових установах, таких як МВФ та Світовий банк, 

вимагаючи змін у структурах управління та політичних рамках, які б краще 

відображали їхні потреби та пріоритети. 

Крім того, існує таке об’єднання як Глобальна солідарність Півдня, де 

багатостороння дипломатія сприяє солідарності між країнами Глобального 

Півдня, дозволяючи їм обмінюватися досвідом і співпрацювати в таких 

питаннях, як торгівля, зміна клімату та допомога в розвитку. Ця солідарність 

має вирішальне значення для вирішення спільних проблем [27]. 

Багатостороння дипломатія відіграє важливу роль у кліматичних 

переговорах, де країни, виступають за рівність і справедливість у вирішенні 

проблеми зміни клімату. Вони наполягають на фінансовій підтримці та 

передачі технологій від розвинених країн для досягнення своїх кліматичних 

цілей.  

Отже, багатостороння дипломатія країн, що розвиваються, відіграє 

ключову роль у формуванні глобальної політики та вирішенні спільних 

викликів. Через коаліції, такі як Група 77, ці країни об'єднують зусилля для 

просування своїх інтересів у міжнародних форумах. Вони активно відстоюють 

реформи в міжнародних фінансових установах, прагнуть справедливого 

доступу до ресурсів і технологій, а також захищають права національного 

суверенітету щодо природних ресурсів.  

  



21 

 

РОЗДІЛ 3  

ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ БАГАТОСТОРОННЬОЇ ДИПЛОМАТІЇ 

КРАЇН ГРУПИ 77 

 

3.1 Проблеми багатосторонньої дипломатії Групи 77 

 

Хоча G-77 досягла значних успіхів у багатосторонній дипломатії, вона 

стикається з низкою проблем, які перешкоджають її ефективності. Проблеми 

такі як різноманітність країн-членів, обмеженість ресурсів, фрагментація, вплив 

розвинених країн, проблеми імплементації, глобальні політичні зрушення, 

зміна клімату та труднощі з координацією (див. таблицю 3.1). 

Таблиця 3.1 

Проблеми багатосторонньої дипломатії Групи 77 та можливі шляхи їх 

вирішення 

Проблема Опис Можливі рішення 

Відсутність єдності 

Конфлікт інтересів та різний 

економічний розвиток країн-

членів 

Проведення регулярних 

консультацій та обговорень 

Обмежені ресурси 

Багато країн мають 

недостатньо фінансування та 

ресурсів 

Створення спільних фондів 

та ініціатив з фінансування 

Конкуренція між країнами 
Суперечки щодо пріоритетів 

розвитку 

Визначення спільних цілей та 

стратегій 

  Вплив розвинених країн 
 

Нерівність у переговорах з 

розвиненими країнами 

Об’єднання для формування 

спільних позицій 

Недостатня координація 
Проблеми в спільних діях та 

обміні інформацією  

Створення механізмів 

координації між країнами-

членами 

Нерегулярна участь у 

міжнародних форумах 

Нерівна представність на 

глобальних платформах 

Активне лобіювання за 

представництво та участь 

Невизначеність міжнародних 

правил 

Зміни у міжнародному праві 

можуть впливати на інтереси 

Спільна робота над 

розробкою нових норм 

 Джерело: розроблено автором на основі джерел [28, 29, 30, 31]  

Однією з головних проблем, з якою стикається G-77, є різноманітність її 

членства. До групи входять понад 130 країн, що охоплюють широкий спектр 

економічних умов, політичних систем, культурних особливостей та етапів 

розвитку. Ця різноманітність часто призводить до конфлікту інтересів і 
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пріоритетів, що ускладнює досягнення консенсусу з найважливіших питань. 

Наприклад, економічні інтереси нафтовидобувних країн можуть суттєво 

відрізнятися від інтересів малих острівних держав, що розвиваються, які 

стикаються з безпосередніми наслідками зміни клімату. Як наслідок, 

досягнення єдиної позиції з таких питань, як торговельні переговори або 

екологічна політика, може бути складним і суперечливим, що в кінцевому 

підсумку послаблює переговорну силу групи на багатосторонніх форумах [28]. 

Багато країн-членів G-77 мають обмежені фінансові та людські ресурси, 

що може перешкоджати їхній участі в багатосторонній дипломатії. Країни, що 

розвиваються, часто намагаються виділити достатній бюджет на міжнародне 

представництво та участь у переговорах, що призводить до недостатнього 

представництва у ключових дискусіях. Крім того, обмежений технічний досвід 

може заважати цим країнам ефективно відстоювати свої інтереси або брати 

участь у складних переговорах, наприклад, пов'язаних з фінансуванням 

кліматичних змін або торговельними угодами. Така нерівність ресурсів впливає 

не лише на окремі країни, але й послаблює G-77 в цілому, оскільки 

зменшується здатність мобілізувати зусилля та впливати на результати [29]. 

Поява різних регіональних блоків та альянсів призвела до фрагментації 

всередині G-77. Багато країн-членів вирішили укладати двосторонні або 

регіональні угоди, які відповідають їхнім конкретним потребам, часто 

відсуваючи на другий план колективні дії в рамках об’єднання. Ця тенденція 

послаблює загальний вплив групи, оскільки країни надають перевагу своїм 

нагальним регіональним проблемам, а не більш широким глобальним 

питанням, які вона намагається вирішувати [30]. 

Група 77 часто веде переговори з більш потужними розвиненими країнами, 

які, як правило, домінують у дискусіях на міжнародних форумах. Такий 

дисбаланс сил призводить до нав'язування невигідних для країн, що 

розвиваються, умов, які підривають цілі G-77. Розвинені країни можуть 

використовувати свою економічну та політичну владу, щоб впливати на 

результати переговорів, відсуваючи на другий план інтереси їх членів. 
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Наприклад, під час торговельних переговорів розвинені країни часто 

виступають за правила, які захищають їхні інтереси, такі як права 

інтелектуальної власності, нехтуючи при цьому потребами країн, що 

розвиваються, у справедливому доступі до ринків. 

Зміни у світовому політичному ландшафті створюють додаткові виклики 

для багатосторонньої дипломатії G-77. Зростання популізму, зміна альянсів та 

геополітична динаміка ускладнюють здатність групи зберігати єдину позицію з 

ключових питань. Адаптація до цих змін вимагає від організації гнучкості та 

оперативності, що може бути складним завданням з огляду на різноманітні 

інтереси та пріоритети її членів [31]. 

Навіть коли G-77 успішно домовляється про угоди, багато країн-членів 

мають проблеми з виконанням цих зобов'язань. Країнам, що розвиваються, 

часто бракує необхідної інфраструктури, технічних знань чи фінансових 

ресурсів для виконання своїх зобов'язань за міжнародними угодами. 

Наприклад, зобов'язання, взяті під час конференцій з питань зміни клімату, 

можуть залишитися невиконаними через недостатнє фінансування або 

обмеженість потенціалу. Цей розрив між переговорами та імплементацією 

може призвести до розбіжностей всередині G-77, оскільки держави-члени 

можуть відчути, що їхні зусилля в багатосторонній дипломатії не приносять 

відчутних результатів або прогресу. 

Таким чином, G-77 стикається з кількома значними викликами у своїй 

багатосторонній дипломатії, включаючи різноманітність серед країн-членів, 

обмеженість ресурсів, фрагментацію інтересів, вплив розвинених країн, 

проблеми імплементації, глобальні політичні зрушення, тиск зміни клімату та 

труднощі з координацією дій. Вирішення цих питань має вирішальне значення 

для підвищення ефективності та впливу Групи 77 на міжнародні переговори. 

Сприяючи поглибленню співпраці, інвестуючи в розбудову потенціалу та 

дотримуючись більш уніфікованої стратегії, об’єднання може зміцнити свою 

позицію як важливого захисника інтересів країн, що розвиваються, на світовій 

арені. Зрештою, успіх організації у подоланні цих викликів відіграватиме 
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вирішальну роль у формуванні більш справедливого та сталого глобального 

економічного порядку. 

Отже, ефективна координація та комунікація між країнами-членами G-77 

може бути складним завданням, особливо з огляду на різний рівень залученості 

та відданості різних країн. Відсутність узгодженої стратегії може призвести до 

неефективності переговорних підходів і послабити загальну позицію групи на 

багатосторонніх форумах. Крім того, внутрішні розбіжності можуть виникати, 

коли країни надають пріоритет національним інтересам. 

3.2 Перспективи розвитку багатосторонньої дипломатії для країн, що 

розвиваються, які входять до складу Групи 77 

 

Оскільки світ продовжує розвиватися, перспективи багатосторонньої 

дипломатії між країнами, що розвиваються, стають все більш перспективними. 

Це зумовлено поєднанням таких факторів, як зміна геополітичної динаміки, 

зростання регіональних та глобальних коаліцій, підвищення рівня обізнаності 

про спільні виклики та потенціал для інноваційних дипломатичних підходів. 

G-77 має потенціал для подальшого зміцнення солідарності між різними 

країнами-членами. Сприяючи співпраці у вирішенні спільних питань, таких як 

торгівля, зміна клімату та сталий розвиток, група може представляти єдину 

позицію на міжнародних переговорах. Посилення співпраці може бути 

досягнуто за допомогою регулярних консультацій, спільних ініціатив та 

спільних стратегій, тим самим посилюючи колективну переговорну силу групи. 

У міру того, як глобальна динаміка сили змінюється, країни, що 

розвиваються, набувають все більшої ваги в міжнародних процесах прийняття 

рішень. Група 77 може скористатися цією тенденцією, беручи активну участь у 

таких форумах, як G-20, Організація Об'єднаних Націй та регіональні 

організації. Виступаючи за реформи міжнародних інституцій, таких як МВФ та 

Світовий банк, країни групи можуть сприяти розширенню їхнього 
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представництва та створенню більш справедливої глобальної економічної 

системи, яка б відповідала потребам країн, що розвиваються [32].  

Технологічний прогрес відкриває перед G-77 нові шляхи для 

дипломатичної діяльності. Використання цифрових платформ для комунікації 

та координації може посилити вплив та ефективність групи. Віртуальні 

переговори та інструменти онлайн-співпраці можуть знизити витрати та 

покращити участь, дозволяючи членам активніше долучатися до 

багатосторонніх дискусій та обмінюватися найкращими практиками. 

Зміна клімату є нагальною проблемою, яка непропорційно впливає на 

країни, що розвиваються. Вони можуть посилити свої дипломатичні зусилля, 

виступаючи за кліматичну справедливість і справедливі рішення на 

міжнародних переговорах з питань клімату. Формуючи альянси з іншими 

групами однодумців і наголошуючи на необхідності фінансової та 

технологічної підтримки з боку розвинених країн, G-77 може посилити свою 

позицію в дискусіях щодо адаптації до зміни клімату та пом'якшення її 

наслідків. 

Інвестиції в розбудову потенціалу та обмін знаннями між країнами-

членами мають вирішальне значення для ефективності групи країн. Ініціативи, 

спрямовані на підготовку дипломатів, покращення навичок ведення переговорів 

та обмін досвідом, можуть допомогти країнам-членам більш впевнено брати 

участь у багатосторонній дипломатії. Спільні програми з міжнародними 

організаціями та розвиненими країнами можуть надати необхідні ресурси та 

експертизу для підтримки цих зусиль [33]. 

G-77 має можливість просувати реформи в глобальних економічних 

структурах, які історично маргіналізували країни, що розвиваються. 

Пропонуючи зміни у правилах торгівлі, механізмах списання боргів та 

міжнародних фінансових нормах, група може працювати над створенням більш 

справедливої глобальної економічної системи. Ця тенденція може бути 

посилена через стратегічне партнерство з іншими коаліціями та організаціями 

громадянського суспільства. 
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Отже, перспективи розвитку багатосторонньої дипломатії для G-77 є 

багатообіцяючими, завдяки зростанню солідарності між країнами-членами, 

активному залученню до глобального управління та зосередженню на сталому 

розвитку. Використовуючи технології, спільно вирішуючи проблеми зміни 

клімату та інвестуючи в розбудову потенціалу, G-77 може посилити свій вплив 

та ефективність у міжнародних відносинах. Оскільки група орієнтується в 

складнощах глобального ландшафту, її здатність об'єднуватися та відстоювати 

інтереси країн, що розвиваються, матиме вирішальне значення у формуванні 

більш справедливого та рівноправного світу. 

 

3.3 Вплив багатосторонньої дипломатії країн групи 77 на міжнародне 

середовище 

 

Як зазначалося раніше, G-77 слугує колективним голосом країн, що 

розвиваються, дозволяючи їм артикулювати свої інтереси на глобальних 

форумах. Об'єднуючи країни зі схожими проблемами розвитку, G-77 успішно 

просуває політику, спрямовану на вирішення таких питань, як скорочення 

бідності, справедлива торгівля та доступ до технологій. Ця колективна 

адвокація призвела до більшого визнання специфічних потреб країн, що 

розвиваються, на міжнародних переговорах, змістивши фокус з точки зору 

виключно розвинених країн. 

Через свою багатосторонню дипломатію G-77 прагне реформувати 

структури глобального економічного управління, такі як Міжнародний 

валютний фонд та Світовий банк. Група виступає за зміни, які посилюють 

представництво країн, що розвиваються, і спрямовані на подолання системної 

нерівності. Просуваючи більш справедливі фінансові системи та ініціативи з 

полегшення боргового тягаря, G-77 робить свій внесок у дискусії про глобальну 

економічну стабільність і справедливість, впливаючи на політику, яка впливає 

на міжнародні фінансові відносини [34]. 
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Одним з основних впливів міжнародної дипломатії об’єднання цих країн є 

сприяння розвитку співробітництва Південь-Південь, заохочуючи взаємодію 

між країнами, що розвиваються. Просуваючи ініціативи, що сприяють торгівлі, 

інвестиціям та обміну знаннями, G-77 зміцнила внутрішньогрупові відносини 

та підвищила дипломатичний потенціал своїх членів. Ця співпраця не лише 

зміцнила регіональні зв'язки, але й створила противагу впливу розвинених 

країн, змінивши динаміку міжнародних відносин. 

До того ж, багатостороння дипломатія в рамках об’єднання наголошує на 

питаннях соціальної справедливості та прав людини. Група послідовно 

підкреслює важливість подолання нерівності, просування гендерної рівності та 

забезпечення доступу до освіти і охорони здоров'я для маргіналізованих груп 

населення. Висуваючи ці питання на передній план міжнародних дискусій, 

група вплинула на розвиток глобальної системи захисту прав людини, 

просуваючи політику, яка ставить соціальну справедливість на перше місце 

[35]. 

Останнім, але не менш важливим є посилення ролі Організації Об'єднаних 

Націй як платформи для діалогу та прийняття рішень між країнами, що 

розвиваються. Беручи активну участь у форумах ООН, група зробила внесок в 

обговорення різних глобальних питань, від сталого розвитку до миру і безпеки. 

Участь G-77 допомогла зберегти актуальність ООН у вирішенні проблем 

Глобального Півдня, забезпечивши країнам, що розвиваються, право голосу у 

формуванні міжнародних норм і політик. 

Отже, багатостороння дипломатія Групи 77 країн має глибокий вплив на 

міжнародні відносини. Відстоюючи інтереси країн, що розвиваються, 

впливаючи на глобальне економічне управління, просуваючи кліматичну 

справедливість і наголошуючи на соціальній рівності, об’єднання значною 

мірою сформувало міжнародний ландшафт. Оскільки група продовжує 

розвиватися і адаптуватися до мінливої глобальної динаміки, її роль у зміцненні 

співпраці та адвокації справедливих рішень залишатиметься вирішальною у 

формуванні більш справедливого та інклюзивного міжнародного порядку. 
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ВИСНОВКИ 

 

Мультипартійна дипломатія Групи 77 має значний вплив на міжнародні 

відносини, оскільки ця коаліція розвиваючих країн виступає єдиним голосом, 

відстоюючи свої інтереси на глобальному рівні. Завдяки своїй діяльності, група 

змогла ефективно відстоювати потреби країн, що розвиваються, формуючи 

міжнародні політики в таких важливих сферах, як економічний розвиток, зміна 

клімату, торгівля та соціальна справедливість. 

Перш за все, об’єднання виступає активним адвокатом інтересів 

розвиваючих країн, намагаючись забезпечити їхню участь у формуванні 

глобальних політик. Це стало можливим завдяки об'єднанню країн з подібними 

проблемами розвитку, що підвищує їхню впливовість у міжнародних форумах. 

Успішні зусилля групи у просуванні специфічних потреб країн, що 

розвиваються, призвели до зміщення акценту у міжнародних переговорах від 

інтересів розвинутих країн до більш збалансованого підходу. 

Вплив Г-77 на глобальне економічне управління не можна недооцінювати. 

Вона активно працює над реформуванням міжнародних фінансових установ, 

таких як Міжнародний валютний фонд та Світовий банк, вимагаючи більшої 

репрезентації розвиваючих країн і справедливих фінансових систем. Ці зусилля 

не тільки сприяють стабільності світової економіки, але й допомагають 

вирішити проблеми боргової залежності, що зазнають багато країн Г-77. 

Крім того, роль об’єднання у міжнародних переговорах з питань зміни 

клімату є надзвичайно важливою. Вони активно відстоюють принципи 

кліматичної справедливості, підкреслюючи відповідальність розвинутих країн 

за фінансування адаптаційних заходів у розвиваючих країнах. Завдяки зусиллям 

учасників, питання кліматичних змін стали невід'ємною частиною глобальних 

обговорень, що дозволяє розвиваючим країнам отримувати необхідну 

підтримку. 
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Соціальна справедливість і захист прав людини є ще одними не менш 

важливими аспектами діяльності. Група піднімає питання нерівності, гендерної 

рівності та доступу до базових послуг, привертаючи увагу міжнародної 

спільноти до потреб найбільш вразливих верств населення. Це сприяє розвитку 

глобальних стандартів у сфері прав людини та соціальної політики, що 

відображає інтереси країн, що розвиваються. 

Зміцнення ролі Організації Об'єднаних Націй є результатом роботи Г-77, 

яка активно залучає своїх членів до участі в різних форумах ООН, що зміцнює 

легітимність та актуальність цієї міжнародної організації у формуванні 

політики, яка враховує потреби країн Глобального Півдня. Залучення 

об’єднання до обговорень у рамках ООН забезпечує простір для діалогу та 

співпраці між розвинутих і розвиваючими країнами. 

Крім того, важливим аспектом впливу групи є її здатність адаптуватися до 

змінюваного глобального контексту та нових викликів, таких як пандемії, 

глобальні економічні кризи та геополітичні зрушення. У відповідь на ці 

виклики, об’єднання може формувати нові альянси та партнерства, розвивати 

інноваційні підходи до співпраці між країнами, що розвиваються, а також з 

міжнародними організаціями та громадянським суспільством. Це не лише 

підвищує їхню резистентність до зовнішніх загроз, але й сприяє створенню 

більш стійкої та гнучкої системи глобального управління, яка відповідає 

потребам сучасного світу.  

Таким чином, діяльність Групи 77 демонструє значний вплив на 

міжнародні відносини через колективну дипломатию, що сприяє просуванню 

інтересів розвиваючих країн. Завдяки активній участі в міжнародних форумах, 

адвокації соціальної справедливості, реформуванню економічних структур та 

вирішенню проблеми зміни клімату, об’єднання стає важливим гравцем на 

світовій арені. У майбутньому, співпраця та солідарність між країнами-членами  

залишаться критично важливими для формування більш справедливого і 

стійкого міжнародного порядку. 
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